

MINISTERSTVO FINANCÍ

Odbor 45 Realizace ekologických závazků
vzniklých při privatizaci
Ing. Radmila Musilová
vedoucí oddělení 4501

Letenská 15
118 10 Praha 1
Telefon: 257 041 111 Fax: 257 042 788
ID datové schránky: xzeaauv
E-mail: podatelna@mfcf.cz
Profil zadavatele:
https://mfcf.ezak.cz/profile_display_2.html

V Praze dne 21. 6. 2016
PID: MFCR6XLATN
Č. j.: MF-4651/2016/4501-52
Počet listů: 3
Přílohy: 0

Věc: **Poskytnutí dodatečných informací k zadávacím podmínkám – XV.**
Referent: Sibalová Jitka, Ing

Veřejná zakázka:

Nadlimitní veřejná zakázka na služby s názvem Odstranění staré ekologické zátěže na lokalitě hlavní závod společnosti PARAMO, a.s. Pardubice – etapa 1. A, zadávaná dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon VZ“), druhem zadávacího řízení – otevřené řízení, zveřejněná ve Věstníku veřejných zakázek dne 4. 4. 2016, s evidenčním číslem VZ 631450.

Zadavatel dne 16. 6. 2016 a 17. 6. 2016 obdržel písemnou žádost o dodatečné informace k zadávacím podmínkám k výše uvedené veřejné zakázce v souladu s § 49 odst. 1 zákona VZ. V souladu s § 49 odst. 2 zákona VZ poskytujeme tyto níže uvedené dodatečné informace všem dodavatelům, kteří mají zájem na podání nabídky.

I.

Poskytnutí dodatečných informací k zadávacím podmínkám dle § 49 odst. 2 zákona VZ

Dotaz č. 41

Výkaz výměr, SO 05 - Vlečkové koleje, pol. č. 1196 Pročištění lože do hloubky 450 mm - je touto položkou myšleno strojní čištění bez snášení koleje? Pro strojní čištění je tento úsek velmi krátký a proto finančně neúměrně nákladný. Navrhujeme výměnu kolejového lože se snesením kolejového roštu.

Odpověď

Uchazeč ve své nabídce v rámci položky č. 1196 ocení pročištění kolejového lože s demontáží kolejového roštu. Zadavatel upozorňuje, že se jedná o agregovanou položku a uchazeč do ní zahrne veškeré náklady spojené s pročištěním kolejového lože (zejména demontáž kolejového roštu, pročištění kolejového lože, zpětná montáž kolejového roštu a uvedení do požadovaného provozuschopného stavu, veškerý potřebný materiál apod.).

Zadavatel si je vědom, že existuje několik způsobů pročištění kolejového lože a v Projektové dokumentaci není postup blíže určen, avšak s ohledem na rozsah prací neuvažoval se strojním čištěním kolejového lože bez demontáže kolejového roštu.

Dotaz č. 42

V odpovědích na dodatečné dotazy uchazečů, ze dne 06. 06. 2016, zejména v odpovědi na dotaz č. 35, bylo upřesněno, že v souladu s čl. 7.5.1 písm. h) zadávací dokumentace z VZ uchazeč doloží seznam zařízení k nakládání s odpady, které bude v rámci realizace VZ využívat, a to ve formě čestného prohlášení s uvedením disponibilní kapacity každého zařízení. Souhlasy k provozu těchto zařízení nebo integrovaná povolení uchazeč do nabídky dokládat nemusí.

Vzhledem k tomuto vznáší tímto Uchazeč následující dotaz:

Chápe-li Uchazeč správně, vyplývá z uvedeného, že Uchazeč musí, v případě že bude prokazovat zařízení na odstranění odpadů pro plnění VZ postupem v souladu s § 51 odst. 4 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, tj. prostřednictvím subdodavatele, doložit do nabídky mj. i smlouvu uzavřenou se subdodavatelem, z níž bude vyplývat povinnost subdodavatele k poskytnutí zařízení na odstranění odpadů k plnění veřejné zakázky dodavatelem.

Musí pak z této smlouvy vyplývat nejenom jaký kvalifikační předpoklad je prostřednictvím tohoto subdodavatele prokazován, ale i konkrétně, jakým zařízením na odstranění odpadů a v jakém rozsahu bude v případě výběru Uchazeče tento subdodavatel plnit, vč. typu zařízení, jeho umístění, volné kapacity pro plnění VZ a včetně druhů odpadů ze sanace, které je oprávněn odstraňovat?

Odpověď

V souladu s čl. 7.1.1 zadávací dokumentace je dodavatel oprávněn prokázat splnění chybějící kvalifikace v souladu s § 51 odst. 4 zákona VZ prostřednictvím subdodavatele. V případě prokazování chybějící kvalifikace pomocí subdodavatele musí uchazeč v souladu s čl. 7.1.1 písm. b) zadávací dokumentace doložit smlouvu, ze které bude vyplývat, v jakém rozsahu uchazeč prokazuje kvalifikaci prostřednictvím subdodavatele. Zadavatel podle čl. 7.5.1 písm. h) zadávací dokumentace požaduje předložení seznamu zařízení k využívání, odstraňování, sběru nebo výkupu odpadů s minimální disponibilní kapacitou 55 000 t. Ze smlouvy, ev. smluv uzavřených se subdodavatelem proto musí vyplývat i tento údaj. Údaje o disponibilní kapacitě zařízení budou uvedeny i v čestném prohlášení dle čl. 7.5.1 písm. h) zadávací dokumentace.

.....
Ing. Radmila Musilová
vedoucí oddělení 4501